

УТВЕРЖДАЮ

Президент спортивной региональной
общественной организации
«Красноярская краевая федерация
Регби»



Л. Н. Ковель

УТВЕРЖДАЮ

Президент автономной
некоммерческой организации
«Спортивный регбийный клуб
«Красный Яр»



С.И. Чупров

УТВЕРЖДАЮ

Руководитель главного управления
по физической культуре, спорту и
туризму администрации города
Красноярска



В.А. Черноусов

Положение

о проведении XIV Открытого первенства города по регби
«Кубок Главы города «Будущие звезды овального мяча»
(номер-код вида спорта 0770002511Я)

г. Красноярск,
2018

I. Цель и задачи проведения мероприятия

XIV Открытое первенство города по регби «Кубок Главы города Красноярска «Будущие звезды овального мяча» (далее – Кубок) проводится с целью:

- развития регби в городах и районах Красноярского края;
 - укрепления здоровья и создания условий для активных занятий спортом детей и подростков;
 - формирование здорового образа жизни среди подрастающего поколения;
 - повышения спортивного мастерства юных спортсменов.
- Главными задачами Кубка являются:
- пропаганда физической культуры, спорта и здорового образа жизни;
 - привлечение широких слоев населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
 - обмен опытом лучших коллективов физкультуры и тренеров;
 - популяризация регби среди подросткового поколения;
 - повышения уровня спортивного мастерства игроков;
 - выявление сильнейших команд.

Кубок проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий города Красноярска на 2018 год, утвержденным приказом главного управления по физической культуре, спорту и туризму администрации города Красноярска от 20.12.2017 года № 139 (далее – календарный план) и Всероссийским реестром видов спорта.

II. Классификация мероприятия

Кубок проводится на основании Части II раздела 2 подраздела 2.50 пункта 2 календарного плана.

Наименование и код вида спорта – «Регби» 0770002511Я.

Соревнования проводятся как командные.

III. Организаторы мероприятия

Общее руководство по подготовке и проведению Кубка осуществляют главное управление по физической культуре, спорту и туризму администрации города Красноярска, Автономная некоммерческая организация (далее - АНО) «Спортивный регбийный клуб «Красный Яр» и спортивная региональная общественная организация «Красноярская краевая федерация регби» (далее - Федерация).

Непосредственное проведение Кубка возлагается на муниципальное автономное учреждения города Красноярска «Центр спортивных клубов» (далее – МАУ «ЦСК») и главную судейскую коллегию, утвержденную федерацией.

АНО «Спортивный регбийный клуб «Красный Яр» предоставляет судейские бригады для обслуживания Кубка.

Федерация обеспечивает предоставление места проведения Кубка, утверждает главную судейскую бригаду, обеспечивает, и контролирует работу судейской и комендантской бригад.

Главный судья, судья I категории – Иванушкин Ю. А. (тел. с. 8-908-011-36-27).

Главный секретарь – Прищепенко И.В. (тел.р. 211-66-55, с. 8-902-943-61-28).

IV. Место и сроки проведения мероприятия

Кубок проводится 07 - 09 сентября 2018 на учебно-тренировочной базе «Красный Яр» (поселок Солонцы, пр. Котельникова 4/1).

Игры Кубка проводятся на полях с натуральным покрытием.

Торжественное открытие Кубка пройдет 08 сентября в 11:00 часов на стадионе МАУ «СДЮСШОР «Красный яр» (ул. Маерчака, 57).

V. Участники мероприятия

К участию в Кубке допускаются команды юношей 2006-2007 года рождения.

Состав команды 14 человек (12 игроков, 1 тренер и 1 представитель).

Игрокам младшего возраста разрешается играть за команду старшего возраста в одном игровом турнире.

Участники и руководители команд, принимающие участие в данном Кубке, обязаны соблюдать все требования Правил игры и настоящего Положения, проявляя при этом высокую дисциплину, уважение к соперникам, зрителям и судьям. Руководители команд (тренеры) не имеют права вмешиваться в действия судей матча, они несут ответственность за поведение детей своей команды.

Все команды должны иметь игровую форму для участия в Кубке.

К участию в Кубке допускается не более 24 команд.

Сборные команды Красноярского края, сборные межмуниципальных образований территорий Красноярского края не допускаются к участию в Кубке.

VI. Программа мероприятия

07 сентября 2017 года:

10:00 - 19:00 – день приезда, заседание комиссии по допуску, проведение судейской с представителями команд.

08 сентября 2017 года:

11:00 - торжественная церемония открытия Кубка;

13:00 - предварительные игры в подгруппах.

09 сентября 2017 года:

10:00 - финальные игры;

15:00 - торжественное закрытие Кубка;

17:00 - отъезд участников.

Соревнования проходят в два этапа:

1 этап – команды разбиты на подгруппы – играют по круговой системе;

2 этап – финальные игры.

Игры проводятся со схватками и коридорами. В схватке участвуют 3 игрока (построение 2 + 1 игрок). Удар ногой разрешается в своей 22-х метровой зоне. В ходе игры разрешается 5 замен. Разрешены обратные замены. Время игры – 2 тайма по 10 минут.

Команды формируются в 6 групп, по 4 команды в каждой. В случае ничейного результата считается, кто больше занес попыток в личной встрече, далее кто больше занес попыток, далее жребий, После формирования групп, каждая команда играет в своей группе по 3 игры.

Очки за победу в матче команде начисляется – 4, за ничью – 2, за поражение – 1 очко. За срыв игры или неявку турнирные очки команде не начисляются.

В случае равенства очков у двух или более команд преимущество получает команда, набравшая большее количество очков во встрече между ними. Если в этом случае количество очков окажется равным, то места определяются по лучшей разнице забитых и пропущенных очков между ними. При равенстве и этих показателей, победитель определяется по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей в играх между всеми командами.

В течение 5 (пяти) рабочих дней с момента окончания соревнования, главный судья соревнования обязан предоставить в МАУ «ЦСК» отчет о проведении соревнования, с приложением всей необходимой документации (заявки, протоколы, протесты и т.д.), а также надлежаще оформленные договоры, акты приема-сдачи оказанных услуг и табель-наряд на судейскую и комендантскую бригаду. В случае не предоставления, либо несвоевременного предоставления перечисленной документации в течение указанного срока, МАУ «ЦСК» оставляет за собой право не производить оплату работы судейской и комендантской бригад.

VII. Награждение

Команды-участницы Кубка получают в качестве сувенирной продукции наборы игровой формы.

Команда-победительница награждается кубком и грамотой, игроки команды – памятными призами, медалями и грамотами главного управления по физической культуре, спорту и туризму администрации города.

Команды-призеры награждаются грамотами, игроки команд – памятными призами, медалями и грамотами главного управления по физической культуре, спорту и туризму администрации города.

VIII. Обеспечение безопасности участников и зрителей

В целях обеспечения безопасности зрителей и участников соревнования разрешается проводить только на спортивных сооружениях, принятых в эксплуатацию при наличии актов технического обследования готовности сооружения к проведению спортивных мероприятий в

соответствии с положением «О мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности» (№ 768 от 17.10.1983).

IX. Предотвращение противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований и борьба с ними

Противоправное влияние на результаты официальных спортивных соревнований не допускается.

Предотвращение противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований и борьба с ними осуществляются в соответствии с Федеральным законом от 23.07.2013 №198-ФЗ, статья 26.2., другими федеральными законами и иными нормативными актами Российской Федерации, а так же в соответствии с нормами, утвержденными общероссийскими спортивными федерациями.

X. Страхование участников

Участие в Кубке осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в мандатную комиссию на каждого участника спортивного соревнования. Страхование участников спортивного соревнования может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств в рамках действующего законодательства Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

Соревнования не проводятся без медицинского обеспечения.

XI. Условия финансирования

Расходы, связанные с командированием спортсменов на соревнование, несут командирующие организации.

Расходы, связанные с оплатой работы судейской и комендантской бригад, предоставлением медицинской скорой помощи и медицинского персонала, транспортными услугами, услугой по предоставлению туалетных кабинок, изготовлением печатной продукцией (баннеры, афиши, пригласительные и буклеты), изготовлении видеоролика, организацией работы фотографа, питанием и размещением приезжих команд в дни соревнований, организацией, оформлением и проведением церемонии открытия и закрытия, выездным питанием для участников и награждением (кубок, призы, медали, грамоты и 24 комплекта игровой формы), несёт МАУ «ЦСК».

XII. Заявки на участие

Предварительная заявка с указанием количества игроков в команде должна быть направлена не позднее 01 августа 2018 года по телефонам: 211-66-55, 8-908-011-36-27 и по электронному адресу: uso-yar-rugby@mail.ru.

В день приезда в мандатную комиссию представитель команды-участницы предоставляет следующие документы:

- заявочный лист на 12 игроков, заверенный руководителем командирующей организации и врачебно-физкультурным учреждением;

- документы, удостоверяющие личность участника (свидетельство о рождении, справка с фотографией от общеобразовательной школы, в которой обучается спортсмен);
- страховой полис от несчастного случая;
- справки на спортсменов младшего возраста выступающих за старшую команду заверенные и подписанные врачом и тренером;
- доверенность на имя представителя команды-участницы и копии удостоверяющих документов личности для получения материальных ценностей (наборы игровой формы)

Данное положение является официальным приглашением на соревнования и основанием для командирования.